

Wykonawcy biorący udział w postępowaniu

Dotyczy postępowania „Świadczenie usługi odbioru, transportu i utylizacji odpadów medycznych i medycznych niebezpiecznych”

Znak sprawy: ZP/93/ZCO/2020

Działając zgodnie z art. 38 ustawy Prawo zamówień publicznych Zamawiający udziela wyjaśnień jak poniżej:

Pytanie 1

W związku z sytuacją epidemiologiczną w naszym kraju oraz ograniczeniami w poruszaniu się zwracamy się z prośbą o przeprowadzenie postępowania w wersji elektronicznej i dopuszczenie podpisywania dokumentów podpisem elektronicznym.

Odpowiedź:

Zamawiający nie wyraża zgody na składanie ofert oraz oświadczeń, o których mowa w art. 25a ustawy Pzp, w postaci elektronicznej podpisanej kwalifikowanym podpisem elektronicznym.

Natomiast formę komunikacji elektronicznej w zakresie innych dokumentów Zamawiający dopuścił w rozdziale VII ust. 1A SIWZ.

Pytanie 2

Proszę o zmianę w §4 pkt 8 z treści :

8. Zapłata należności za wykonanie usługi nastąpi na podstawie faktury VAT, co miesiąc przelewem na rachunek bankowy Wykonawcy/nr_rachunku_bankowego/....., w terminie do 60 dni od dnia otrzymania przez Zamawiającego prawidłowo wystawionej faktury VAT. Podstawą do wystawienia faktury za odbiór odpadów są:

a) Karty przekazania odpadów, wystawiane elektronicznie każdorazowo przez Zamawiającego

na treść:

8. Zapłata należności za wykonanie usługi nastąpi na podstawie faktury VAT, co miesiąc przelewem na rachunek bankowy Wykonawcy/nr_rachunku_bankowego/....., w terminie do 30 dni od dnia otrzymania przez Zamawiającego prawidłowo wystawionej faktury VAT. Podstawą do wystawienia faktury za odbiór odpadów są:

a) Karty Przekazania Odpadu potwierdzone przez PRZEJMUJĄCEGO w ogólnopolskim systemie teleinformatycznym BDO.

Odpowiedź:

Zamawiający modyfikuje wzór umowy poprzez zmianę §4 ust. 8 lit. a) na następujący:

„a) Karty Przekazania Odpadu potwierdzone przez PRZEJMUJĄCEGO w ogólnopolskim systemie teleinformatycznym BDO.”

Pytanie 3

Proszę o dodanie w §2 pkt 14 o następującej treści:

14. W przypadku zaległości płatniczych wymagalnych przez Zamawiającego wobec Wykonawcy trwającej więcej niż 90 dni Wykonawca może zawiesić realizację umowy, o ile zostanie poprzedzone pisemnym wezwaniem do uregulowania zobowiązań.

Uzasadnienie: Treść zapisu w pkt 7 daje Wykonawcy gwarancje na rzetelne wykonywanie usługi transportu i unieszkodliwienia odpadów, oraz pewność zapłaty Wykonawcy za rzetelne wykonywanie usługi transportu i unieszkodliwienia odpadów . Proszę mieć na względzie że ciągłość płynności finansowej firmy jest bardzo ważnym elementem kontynuowała jej działalności.

Odpowiedź:

Zamawiający nie wyraża zgody na proponowaną zmianę. Zamawiający wymaga złożenia oferty zgodnie z SIWZ.

Pytanie 4

Proszę o zmianę w §5 pkt 3 f)- rozporządzenie jest nieaktualne.

Odpowiedź:

Zamawiający modyfikuje wzór umowy poprzez zmianę §5 ust. 3 lit. f) na następujący:

„f) Rozporządzenia Ministra Zdrowia z dnia 21 października 2016 r. w sprawie wymagań i sposobów unieszkodliwiania odpadów medycznych i weterynaryjnych”

Pytanie 5

Proszę o dodanie w §5 pkt 20 o następującej treści:

20. Wykonawcy przysługuje prawo do zmniejszenia ilości odbieranych kg odpadów lub czasowego wstrzymania odbioru bez konsekwencji naliczania kar w przypadku braku możliwości przekazania ich w danym okresie do unieszkodliwienia (np. w trakcie postoju lub awarii spalarni) Wykonawca niezwłocznie poinformuje o zaistniałej sytuacji Zamawiającego.

Odpowiedź:

Zamawiający nie wyraża zgody na proponowaną zmianę. Zamawiający wymaga złożenia oferty zgodnie z SIWZ.

Z-ca Dyrektora
ds. Pielęgniarstwa, Kontraktowania
i Spraw Organizacyjno-Administracyjnych
Zagłębiowskie Centrum Onkologii
Szpital Specjalistyczny im. Św. Starkiewicza
w Dąbrowie Górniczej
mgr Agnieszka Kocot